

Немного истории...

Наша школа была открыта 1 сентября 1979 года. Раньше учились в другом здании, деревянном, двухэтажном, которое было построено в начале 30-х годов. В 70-х годах стали строить новую школу. Большая заслуга в этом была директора совхоза «Тепличный» Крупнова И.С. Огромную роль в становлении нашей школы сыграли директора, последовательно возглавлявшие ее:

1. Дербенева Тамара Васильевна
2. Коротин Николай Павлович
3. Ершова Ольга Николаевна

Выпускники школы разлетелись по всей стране, они стали специалистами самых разных профессий. Сегодня в школе работает 18 педагогов. Менялась жизнь, менялись люди, но учитель всегда оставался верен своему призванию—учить детей!



Гимн школы

Здравствуй, наша школа,
Лучшая на свете.
Мы - семья большая:
Взрослые и дети!
Учимся мы вместе
Верить и дружить,
Чтобы с добрым сердцем
В этом мире жить!
Здравствуй, школа -
Светлый Храм!
Ты надежду даришь нам:

От тепла сердец и рук
Станет лучше мир вокруг!
В Шелокшанской школе
Нам нельзя скучать.
Добрым делом будем
Новый день встречать,
Чтобы вера в чудо
К солнцу нас вела,
Чтобы наша Родина
Крепла и цвела!

Флаг школы



ВК



САЙТ

МАОУ



«Шелокшанская ОШ»



С ЮБИЛЕЕМ!



Детские общественные объединения школы

Юнармейцы



Орлята России



Движение Первых



Отряд ЮИД



Совет учащихся МИКС



МАОУ «Шелокианская ОШ» - современное общеобразовательное учреждение, предоставляющее образование высокого качества.

Здесь дети получают прочные знания, необходимые умения, развивают свои творческие способности через уроки, факультативы, дополнительное образование и занятия внеурочной деятельностью.

Для этого у нас имеются:

- компьютерный класс, оснащенный персональными компьютерами
- библиотека учебной, методической и художественной литературы
- оборудованные учебные аудитории,
- актовый зал
- зал для занятий спортом, стадион
- современный пищеблок и зал для приема пищи на 70 посадочных мест
- краеведческий музей